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Η Καστοριά τιμά τον Όσιο Νικάνορα τον 
Θαυματουργό: Πρόγραμμα Ιεράς Πανηγύρεως – 
Υποδοχή Τιμίας Κάρας Αγίου Γρηγορίου 
Νεοκαισαρείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Η Ιερά Μητρόπολη Καστορίας και ο Ιερός Ενοριακός Ναός του 
Αγίου Νικάνορος Καστοριάς, αναγγέλουν την ετήσια ιερά 
πανήγυρι επί τη ιερά μνήμη του Οσίου Νικάνορος του 
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Θαυματουργού, προστάτου των παιδιών της Καστοριάς και 
τοπικού Αγίου της Ιεράς Μητροπόλεως, το διήμερο 6 και 7 
Αυγούστου 2025.

Κατά την φετινή ιερά πανύγηρη η Καστοριά θα υποδεχθεί την τιμία και 
χαριτόβρυτο αγία Κάρα του Αγίου Γρηγορίου Επισκόπου Νεοκαισαρείας του 
Πόντου, η οποία φυλλάσεται στην Ιερά Μητρόπολη Σταγών και Μετεώρων.

Στις ιερές ακολουθίες θα συμμετέχουν προσκεκλημένοι του οικείου Ποιμενάρχου κ. 
Καλλινίκου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σταγών και Μετεώρων κ. Θεόκλητος, 
ο οποίος θα κομίσει την αγία Κάρα και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Παραμυθίας, Φιλιατών, Γηρομερίου και Πάργας κ. Σεραπίων.

Οι ιερές ακολουθίες θα τελεσθούν σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα:

Τετάρτη 6 Αυγούστου 2025

Ώρα 7:00 μ.μ.: Υποδοχή της Τιμίας Κάρας του Αγίου Γρηγορίου Νεοκαισαρείας 
και εν συνεχεία Μέγας Πολυαρχιερατικός Εσπερινός μετ΄ αρτοκλασίας και θείου 
Κηρύγματος, χοροστατούντος και ομιλούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Παραμυθίας 
κ. Σεραπίωνος και συγχοροστατούντων των δύο Σεβ. Μητροπολιτών.

Ώρα 8:30 μ.μ. Ιερά Λιτανεία των ιερών Λειψάνων και της ιεράς Εικόνος στους 
δρόμους της Ενορίας

Πέμπτη 7 Αυγούστου 2025

Ώρα 7:00 π.μ. Όρθρος και Αρχιερατικό Συλλείτουργο ιερουργούντος και 
ομιλούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Σταγών και Μετεώρων κ. Θεοκλήτου και 
συλλειτουργούντων των δύο Σεβ. Μητροπολιτών.

Πριν την απόλυση της θείας Ευχαριστίας, θα αναγνωσθεί η ειδική ευχή στον Όσιο 
Νικάνορα προστάτη των παιδιών της Καστοριάς υπέρ υγείας και θείας φωτίσεώς 
τους.

Ώρα 7:00 μ.μ. Εσπερινός επί τη ιερά μνήμη του Αγίου Καλλινίκου Εδέσσης και 
μεγάλη Παράκλησις προς την Θεοτόκο.

Καλούνται οι ευσεβείς χριστιανοί να συμμετάσχουν στις ιερές ακολουθίες, να 
προσκυνήσουν την τιμία Κάρα του Αγίου Γρηγορίου και να τιμήσουν τον τοπικό 
Άγιο της Καστοριάς και της Δυτικής Μακεδονίας, Όσιο Νικάνορα τον 



Θαυματουργό.






